

# 加强排查整改 加固辖区“安全锁”

## 如意湖办事处

### 人人知防火 安全记心中

本报讯 冬季气候干燥寒冷,辖区用电量逐渐增加,为进一步加强冬季防火安全工作,杜绝辖区火灾事故的发生,保障居民群众的人身及财产安全,努力营造安全、稳定、和谐的社区环境,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展“人人知防火,户户齐欢乐”冬季防火安全宣传活动。

活动中,社区组织辖区居民、商户观看安全教育视频,通过火灾案例向居民宣传火灾初期的扑救方法、火场逃生方法,以及用火、用电、用气方面的注意事项,提醒广大居民正确使用电、气,提高防火防灾意识。利用微信平台向居民推送冬季安全用火、用电、用气的防火安全知识,强调消防安全的重要性。同时,工作



人员全面深入小区、沿街商铺、辖区企业发放消防安全宣传单,面对不同群体的不同需求,工作人员耐心讲解日常生活中、企业生产经营中的电器类、燃气类火灾排查方法和预防措施,以及火灾的应急逃生自救方法。

此次宣传教育活动有效

地提高了辖区居民群众的火灾预防安全意识,使他们进一步从思想上认识到了防火防灾的重要性,更加牢固地树立了“安全第一、预防为主”的意识,从而有力地推动了冬季防火宣传工作。

记者 王阳  
通讯员 刘学馨 文/图

## 祭城路街道办事处

### 开展安全生产检查行动

本报讯 为把安全生产工作各项抓实抓细抓到位,全面排查整治安全生产隐患,严防火灾事故发生,1月3日至4日,祭城路街道办事处组织专职安全员深入辖区开展各类安全生产检查工作。

此次检查重点对辖区金泰商场、金庄菜市场、心怡路加油站、商鼎路加油站、海光菜市场、学友网吧、博域网吧等重点场所及“九小”场所进行安全检查,重点对中控室、消防通道、消防器材、用电用气、安全出口、特种设备等进行检查,发现问题及时整改,切实消除安全隐患。同时,工作人员对辖区黄河路地铁口工地、东周水厂工地等工地进行检查,重点检查安全生产责任制落实情况、冬季



火灾防控工作落实情况、特种设备和用电安全等情况,并就检查中发现的问题提出了整改意见,要求工地负责人切实做好日常隐患排查,筑牢安全生产防线。截至目前,累计排查市场、超市商场、工地、加油站、加气站等场所48家,发现问题隐患72处,现场整改41处,未能现场

整改的均下发整改通知书要求限期整改到位。

通过开展安全隐患排查,进一步增强辖区各单位的安全防范意识,加强员工安全生产教育,坚决防范侥幸心理,时刻绷紧安全生产这根弦。

记者 王阳  
通讯员 吴园 文/图

## 商都路办事处

### 检查建筑工地消防安全

本报讯 为有效做好冬季辖区建筑工地的消防安全工作,避免建筑工地安全生产事故发生,近日,商都路办事处积极组织安全办工作人员开展建筑工地冬季消防安全大检查活动。

在检查过程中,工作人员首先对各施工场所的消防安全工作制度进行检查,要求负责人提高安全生产意识,规范安全操作流程。深入工地对是否配备消防设施和灭火器材及工地的消防安

全责任落实、生活区用火用电用气安全巡查、工人宿舍是否存在大功率电器、是否存在私拉电源线及电线混接、是否存在携带电动车电池在宿舍存放或充电等多项内容进行细致检查。督促工地负责人切实加强对工人的安全教育,严格落实各项安全防范措施。同时,工作人员对各施工点出现的没有及时设立警示标志、防护网和安全巡护人员没在岗到位等消防安全问题下发整改通知,对特殊工种没

有相关技术操作证的工作人员要求停止施工。

截至目前,已检查建筑工地10余个,下发整改通知书8份。此次消防安全大检查消除了一批建筑施工领域存在的隐患问题。下一步,办事处将加强消防安全管理,进一步落实建设工程各责任主体的安全责任,适时组织“回头看”,从严从重打击违规行为,确保辖区安全生产形势稳定。

记者 王阳 通讯员 王军波

## 博学路办事处

### 强化安全检查 消除安全隐患



本报讯 为消除安全隐患,守护好辖区居民生命财产安全,近日,博学路办事处组织工作人员对辖区项目工地、楼宇、商场、居民小区进行安全生产和消防安全检查。

在人才公寓二期项目工地,办事处工作人员认真检查各项安全措施是否落实到位,对检查中发现的问题当场指出并签订整改通知书,督促限期整改到位。

在建业·智慧港,办事处工作人员认真检查楼宇各项消防安全设备,与楼宇物业相关负责人进行深入交流,督促其尽快整改问题。

在即将营业的永和·时光

里商场,办事处工作人员重点检查了电影院安全设施和安全通道情况,要求管理人员认真落实消防安全相关工作要求,坚决杜绝安全隐患。

在未来华庭居民小区,工作人员重点检查了地下停车场非机动车充电停放区域,确保不出现飞线充电、私拉乱扯等现象,并要求物业负责人配齐消防设备,出现问题能够第一时间做好应对。

办事处相关负责人表示,下一步,将继续开展安全生产和消防安全检查工作,并积极联合各社区开展节假日消防安全宣传,坚决排除安全隐患。

记者 王阳 通讯员 刘奇 文/图

## 金光路办事处

### 复查隐患整改落实情况



本报讯 为进一步深化安全生产排查整治工作,巩固和提升前期安全生产工作开展成果,近日,金光路办事处结合实际情况,对辖区安全生产隐患排查整改落实情况进行复查。

此次复查的范围是前期已下达整改通知书的企业单位,同时对辖区建筑工地、搅拌站、沿街门店等易发生安全隐患的场所进行重点复查。复查中,检查人员严格按照前期检查结果和责令整改通知书要求,对存在安全生产制度不完善、防护措施不到位、消防器材配备不齐全、电线混乱等安全隐患整改情况进行逐一复查。在复查的同时,检查人员还要求企业单位要对照问题积极开展自查自纠,主动整治安全生产上

存在的问题和隐患,逐步建立自我完善、持续改进的安全生产长效机制,坚决从源头杜绝各类安全事故的发生。

从复查情况来看,大部分企业单位均按照要求对初查时存在的问题隐患进行了积极整改,但有些细节之处还需进一步完善。检查人员叮嘱相关责任人按照标准立即进行彻底整改,坚决防止从微小、盲点之处引发安全隐患。

下一步,金光路办事处将继续加大安全生产检查复查监管力度,跟踪督促企业单位高标准严要求将隐患问题整改落实到位,及时消除安全隐患,确保办事处安全生产形势持续稳定向好。

记者 王阳  
通讯员 张二红 文/图